

С НОВЫМ УЧЕБНЫМ ГОДОМ, ДОРОГИЕ ТОВАРИЩИ!

ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНЯЙТЕСЬ!



ЗА НАУКУ

ОРГАН ПАРТКОМА, РЕКТОРАТА, КОМИТЕТА ВЛКСМ, ПРОФКОМОВ АЛТАЙСКОГО ГОСУДАРСТВЕННОГО УНИВЕРСИТЕТА

№ 29 (177).

ГАЗЕТА ВЫХОДИТ
С 21 ФЕВРАЛЯ 1980 ГОДА

ЧЕТВЕРГ, 27 СЕНТЯБРЯ 1984 г.

ЦЕНА 1 коп.

Репортаж

В ДОБРЫЙ ПУТЬ!

Нынешний учебный год в университете начался торжественным митингом, посвященным Дню знаний. Этот праздник ворвался в нас зажигающим, осенним утром, красно-желтыми красками цветов, музикой и счастливыми улыбками тех, кто впервые переступил порог Алтайского университета.

Ранним утром к главному корпусу АГУ спешили студенты, преподаватели. Звучат песни о нашей партии, о Родине, о советской молодежи.

Но вот замирает строй собравшихся. Звучат фанфары. В колоннах колышатся полотнища с асунгами: «Отлично учиться — наш гражданский долг!», «Да здравствует миролюбивая политика Советского Союза!», «День знаний — праздник союза науки и труда» и другие.

Митинг открывает секретарь парткома А. П. Власов. Он говорит: «Сегодня вся наша страна впервые торжественно отмечает всенародный праздник — Всесоюзный день знаний. Установление его — это еще одно яркое свидетельство постоянной заботы партии и государства о средней и высшей школе, еще одно проявление истинной демократии нашего социалистического строя...»

Звучит Гимн Советского Союза. Вносятся знамена АГУ. Горячо поздравляет с праздником — Днем знаний — ректор университета — профессор В. И. Неверов. В своем выступлении он подчеркнула, что сегодняшний праздник имеет общенациональное значение. В жизнь начал претворяться Закон о реформе школы. За время существ-

ования университет выпустил из своих стен более пяти тысяч специалистов, которые трудятся на инве народа образования и в других отраслях народного хозяйства страны.

Далее он говорил о том, что в нынешнем учебном году особенно много предстоит鬥иться в направлениях повышения качества знаний, коммунистического воспитания студентов, научных исследований.

В. И. Неверов призвал всех студентов с честью претворить в жизнь лозунг «Учиться и учиться», быть активными в общественной жизни, чтобы короткая студенческая жизнь стала яркой страницей биографии каждого выпускника.

Право поднять флаг нового учебного года предоставляет студентам 321 группы ЮФ, занявшей первое место в социалистическом соревновании студенческих групп университета в прошлом году.

От имени преподавателей участников митинга поздравил профессор В. С. Ревзин.

Вносится предложение возложить гирлянду цветов к памятнику борцам, павшим в годы гражданской войны, предоставляется студентке 4 курса БиоФ, секретарю бюро ВЛКСМ факультета Ольге Портянной. И вот взметнулся в синее сентябрьское небо огонь знаний — символ преемственности поколений, посвятивших свою жизнь борьбе за счастье народа. Символ вечного стремления людей к знаниям, к прогрессу.

По сложившейся вузовской традиции первокурсники принимают клятву. От их имени слова клятвы произносят Татьяна Вагнер, Дмитрий Лазбекин, Ольга Губина.

Проректор по учебной работе, доктор юридических наук профессор



ческой группе был создан дружный коллектив. Будет он, будут и учеба и общественные дела на зависеть всем. Будьте настоящими комсомольцами!»

Агитколлектив ССО «Аришка» дарит свои песни участникам митинга.

Право зажечь огонь знаний от факела, зажженного от Вечного огня у памятника борцам, павшим в годы гражданской войны, предоставляется студентке 4 курса БиоФ, секретарю бюро ВЛКСМ факультета Ольге Портянной. И вот взметнулся в синее сентябрьское небо огонь знаний — символ преемственности поколений, посвятивших свою жизнь борьбе за счастье народа. Символ вечного стремления людей к знаниям, к прогрессу.

По сложившейся вузовской традиции первокурсники принимают клятву. От их имени слова клятвы произносят Татьяна Вагнер, Дмитрий Лазбекин, Ольга Губина.

Проректор по учебной работе, доктор юридических наук профессор



Е. Н. Тихонов поздравляет первокурсников с началом учебного года и выражает надежду, что произнесенную клятву они пронесут через все годы учебы. Под дружные аплодисменты он вручает им символический ключ знаний, студенческий билет и зачетную книжку.

Комиссар ССО АГУ Сергей Ганжа вручает первокурсникам символический инструмент бойцов строителей — рабочий мастерок с надписью «ССО-85».

И вот над площадью раздается студенческий гимн «Гаудеamus». Его дарят первокурсникам и всем участникам митинга коллектив народной хоровой капеллы университета.

Звучит Гимн Советского Союза. Окончен митинг. Студенты расходятся по аудиториям. Учебный год начался. Пусть он будет для каждого студента, преподавателя еще одной ступенькой к повышению качества знаний, подготовки высококвалифицированных специалистов, многих из которых претворят в жизнь реформу школы.

В добрый путь!

НА СНИМКАХ: флаг знаний зажигает Ольга Портянная; проректор по учебной работе Е. Н. Тихонов вручает символический ключ первокурсникам; агитколлектив ССО «Аришка» поет свои песни.

ФОТО Е. Смолина.



РУКИ ПРОЧЬ ОТ НИКАРАГУА!

По сообщениям мировой прессы, администрация Рейгана, одурманенная шовинистическим угаром, вынашивает преступный план прямой интервенции против Никарагуа.

Согласно планам Пентагона, бомбардировки территории этой страны с воздуха и обстрел с моря начнутся 15 февраля 1985 года, в случае избрания Рейгана новым президентом США. С предельным цинизмом пентагоновские стратеги подсчитали возможные потери США при осуществлении агрессии — 15 тысяч человек.

Этими планами в отношении Никарагуа правительство Соединенных Штатов Америки демонстрирует полное пренебрежение к общепризнанным нормам международного права, втаптывает в грязь высокие принципы Устава ООН.

В связи с этими фактами НИД АГУ «Рот Фронт» заявляет, что судьба никарагуанской революции небезразлична советским студентам и предлагает принять меры по основанию фонда обороны никарагуанской революции с целью предоставления всех финансовых средств фонда в распоряжение правительства Никарагуа для защиты суверенитета страны.

Мы призываляем весь советский народ решительно выступить в защиту страны Сандино с тем, чтобы сорвать опасные планы Вашингтона.

Руки прочь от Никарагуа!

20 сентября 1984 г.
Интерклуб «Рот Фронт»
АГУ.

Предложение одобрено на заседании комитета ВЛКСМ АГУ.

